
       

  

                                 

DOKAZI O PLAĆENIM TROŠKOVIMA S OBZIROM NA VRSTU TROŠKA* 

(dostavljaju se uz Izvještaj o namjenskom utrošku podsticajnih sredstava u svrhu samozapošljavanja/zapošljavanja  
na području Grada Zenice za 2018. godinu) 

 
 

 Za sve troškova koji se odnose na kupovinu opreme, mašina, licenciranih programa, izradu web stranice, 
zakup domene i reklamnih materijala potrebno je dostaviti - RAČUN izdan na ime poslovnog subjekta 
samozaposlene osobe, poduzetnika/ce i IZVOD TRANSAKCIJE iz koje je vidljivo realizovano plaćanje. 

 DOPRINOSI za obrtnike - paušalisti:  RJEŠENJE POREZNE UPRAVE o uplati doprinosa  i  IZVODI/TRANSAKCIJE 
na kojima su vidljive uplate doprinosa ili POTVRDA POREZNE UPRAVE o stanju obaveza po osnovu doprinosa 
za dospjele obaveze. 

 DOPRINOSI za obrtnike - poslovne knjige:  IZVODI/TRANSAKCIJE na kojima su vidljive uplate doprinosa i 
obrasci s potvrdom od Porezne uprave ili POTVRDA POREZNE UPRAVE o stanju obaveza po osnovu 
doprinosa. 

 DOPRINOSI za zaposlene osobe  - IZVODI na kojima su vidljive uplate doprinosa i obrasci s potvrdom od 
Porezne uprave ili POTVRDA POREZNE UPRAVE o stanju o stanju obaveza po osnovu doprinosa. 

 DOPRINOSI za vlasnike/ce pravnih lica – obrasci s potvrdom od Porezne uprave, OBRAČUNSKE LISTE PLAĆA i 
IZVODI/TRANSAKCIJE na kojima su vidljive uplate. 

 Kupovina vozila neophodnih za obavljanje djelatnosti - RAČUN izdan na ime poslovnog subjekta 
samozaposlene osobe, poduzetnika/ce i IZVOD/TRANSAKCIJA na kojima je vidljivo realizovano plaćanje te 
kopija SAOBRAĆAJNE DOZVOLE.  

 Knjigovodstvene usluge - RAČUN izdat na ime poslovnog subjekta samozaposlene osobe, poduzetnika/ce i 
IZVOD/TRANSAKCIJA na kojem je vidljivo realizovano plaćanje.  

 

*Napomena: svi troškovi moraju biti plaćeni transakcijski (putem računa poslovnog subjekta) i vidljivi na 
izvodima s poslovnog računa. Troškovi plaćeni gotovinom, izuzev troškova registracije poslovnog subjekta, 
ne smatraju se prihvatljivima. 


